

17.01.2024 г.



Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов провел расширенное заседание правительства региона, в рамках которого намечены планы на текущий год. Ключевым направлением дальнейшей работы была обозначена тема активной реализации национальных проектов.

В этом году в регионе продолжается строительство капиталоемким объектов: физкультурно-оздоровительные комплексы в г. Сунже и с. п. Барсуки, корпус стационарного обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов в г. Малгобеке, реконструкция мостового перехода через реку Сунжа в г. Карабулаке, строительство ДК в с. п. Джейрах, а также 5 объектов общего среднего образования на 2 430 мест.

«В рамках нацпроектов в прошлом году у нас реализовано много мероприятий в части здравоохранения, образования, демографии, экологии, дорожно-транспортной инфраструктуры и др. Впереди еще много работы, как и в прошлом году, приоритетным у нас остается решение социальных вопросов, направленных на улучшение жизни населения республики. Это индивидуальная задача каждого министра и каждого муниципального образования», - отметил Махмуд-Али Калиматов.

Напомним, в прошлом году в республике завершено строительство 10 объектов общего образования на 6 038 мест, участковая больница в с. п. Кантышево, амбулатория и дом

ветеранов на 50 мест в с. п. Сурхахи, ФАП в с. п. Южное, 11 объектов дорожного хозяйства на 38 км, дома культуры в сельских поселениях Даттых и Гаирбек Юрт, капитальный ремонт дома культуры в с. п. Инарки и государственного музея в г. Карабулаке, а также 23 территории общественного пользования.

Кроме того, в регионе финансово поддержано 105 инициатив по реализации агростартапа. 17 субъектов МСП в сфере сельского хозяйства получили финансовую поддержку в рамках мероприятия по мелиорации земель. Приобретено оборудование для улучшения условий дополнительного образования в школах, сердечно сосудистого и онкологического центров, в том числе диагностический комплекс для ультразвуковых исследований, ультразвуковая система, передвижной аппарат для исследования сердца и сосудов), ультразвуковая диагностическая медицинская система Vivid T8 с принадлежностями, ретракционные системы с принадлежностями, рабочие станции системы компьютерной томографии.

Всего в 2023 году в части реализации 44 региональных проектов в составе 12 национальных проектов кассовое исполнение составляет почти 100 %.

Также в рамках заседания обсудили подготовку к мероприятиям, посвященным 100-летию образования государственности республики. Минкультуры Ингушетии составлен список деятелей культуры и искусства, проживающих за пределами региона, которые планируется пригласить на празднование в июле 2024 г.

Юбилейный год республики будет ознаменован яркими культурными и спортивными мероприятиями, в числе которых масштабные концертные и театрализованные мероприятия, тематические выставки, круглые столы и научные конференции, фестиваль культуры народов России, издание иллюстрированной книги, посвященной 100-летию образования ингушской государственности, а также краеведческих, исторических, этно-культурных и поэтических сборников, издание сборника архивных документов об истории становления республики, презентация документального фильма «Вехи Ингушетии», выпуск юбилейных медалей и многое другое. Напомним, Указ о праздновании 100-летия Республики Ингушетия подписал Президент Российской Федерации Владимир Путин.

Вместе с тем Глава РИ в ходе заседания заслушал информацию о проведение отбора и призыва граждан на военную службу по контракту. Сообщается, что правительством

региона совместно с военным комиссариатом составлен совместный план по проведению агитационно-разъяснительной работы, направленной на повышение результативности отбора и информирующей о социальных гарантиях и мерах социальной поддержки семьям военнослужащих, участвующих в специальной военной операции.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ